#### 地面车位变少、车库月租上涨、租约每月一签-

E-mail:xwrx@wxit.com.cn

24小时读者热线:962288

## 上海康城停车新规引来不满

增多的私家车和有限的停车位成了许多 小区的显著矛盾,车位交易引发的问题相继冒 头。昨天,上海康城业主张小姐致电本报称,上 海康城从今年1月起实行停车制度改革,暴露 出来的问题让业主感到疑惑和愤慨。昨天,记 者来到莘松路958弄上海康城了解情况。

#### 【问题】

#### ▶ 我有停车证,为何无处停?

住消

船栓

停当

2 期业主王先生说:"以前小区的地上车位 月租费为 150 元,车库车位是 280 元。去年底 小区贴了告示,地面很多区域不准停车,而地 下车库的月租价也变成了 300 元。"王先生说, 若居民不愿支付月租费,可以每次拿门卡进 出,并单次交费。

"物业租了地面车位给我,但回来晚了还是没地方停!"王先生晚归,小区里早已车满为患。王先生认为,既然物业在年底收了业主的停车费,发出大量地面停车证,就应该考虑到地面停车的数量问题,应该按照停车证的发放数量,划好地面停车位,确保每位办理地面停车位的业主都能在合理的区域内停车。

本报讯 (见习记者 齐

旭)近日,网友@冷月在新民网上海滩微博上报料称,

位于普陀区金通路银杏路

口以北、桃浦全民健身活动

中心对面的一只消火栓常

声。不远处,一名男子正蹲在消火栓旁洗衣服。走近男

子,只见消火栓顶部放着一

个扳手,阀门口大开。一个

红色塑料盆对准阀门口,盆

里的水已经溢出,顺着斜坡

流出近50米。洗衣男子身

存放洗净的衣物(见图 网

友@冷月供图)。

住在船上,由于缺少干净水源,长期以来消

火栓便成了主要水源。根据男子所指方向,

记者来到路口以东的中槎浦河上一座小桥。

绍,原先停靠在此的住家船只有五六艘,这

几年越来越多。船上的人从附近居民家拉了

水在上海滩微博回复网友称,被盗用的消火

栓已被关闭。记者与桃浦镇镇政府取得联

系,一名工作人员称对中槎浦河住家船的处

理已有解决方案,今年将作全面整治。

电线,靠卖鱼、捡垃圾、开黑摩的维持生计。

停在这里已经好些年了。"一名阿伯介

昨天傍晚5时许,官方微博@上海供

桥北不远处,十来条住家船停靠河边。

一只白色塑料桶则用来

交谈中,这名男子自称

昨天上午 10 时许,记 者来到桃浦全民健身活动 中心附近,远远便听到流水

年被人盗用,水淌个不停。

#### ▶ 为何不断有车辆漕人"赔算"。

家住4期的张女士说,最近不少车子被人"暗算":车漆被钥匙划破、反光镜被折断、轮胎被放气等等。张女士的车不久前也被人撬开。受害者众,但小区路面没有监控探头,因此无法抓住恶作剧者。业主说,受损车辆大多属于不愿付月租费的车主。有业主把情况反映给保安,却只得到这样的回复:停在地面上的确很容易被划伤,不如停到地下车库吧。

#### ▶ 1 年为何要签 12 次停车合约?

家住 39 号楼的刘先生(化名)上个月末和 开发商签订了车库租赁合约,费用为 300 元/ 月。然而,令人哭笑不得的是,开发商只愿意签 1 个月的合约,并表示今后都将每月一签。刘先 生告诉记者,他愿意长期将车停在地下车库, 但遗憾的是地下车库管理混乱,无人看守,门 禁设备也是损坏的。"还没完善服务,就急着推 销车位,怎么让车主安心呢?"刘先生说,租借 的车位有效期仅为"一个月",如果要停满 1 整 年就必须去签 12 次约,这种不够人性化的做 法让人匪夷所思。

#### 【回应】

记者来到小区所属的外高桥物业管理有限公司,负责人陆经理说,有些居民不愿租停车位,每天拿卡进出、超过8小时付款10元。"晚上业主的车没位子,是因为有太多临时车辆'抢车位'。有证的业主无处停车,对此我们也没有办法。"

对于业主车辆陆续受损一事,陆经理表示曾接到投诉,但近期这类情况不多,也"不可能是保安做的"。陆经理称,若业主停车不规范影响到其他居民,则可能遭到他人"报复"。

据了解,上海康城小区的地下车库属于开发商所有,负责车位销售的周小姐表示,车位定价没有超过有关部门制定的最高标准,此外,因为车位售卖工作已启动,为了保证买车位的业主能及时拿到车位,只能和租车位的业主"一个月一签"。"小区有30多个停车库,没有人看门,部分车库有探头。"周小姐表示,今后或许会改善地下车库条件,但要每个车库配备一个管理员是基本不可能的。

本报记者 左妍

#### 读者反映殷行路军工路口"树林深处有人家"

### 拾荒老人绿化带内圈建棚屋



"好端端的绿化带,被拾荒者弄得一塌糊涂。"近日,读者周先生致电本报 962288 热线,称殷行路军工路口一块绿地被占据。

#### 现场

#### 绑电线绳子来"圈地"

记者来到殷行路军工路口绿地旁。顺着一条被踩出来的泥地看去,一座座棚屋隐藏在树林深处,棚屋区外围用粗电线,绳子围起"封锁线",西侧军工路旁的河道则成了天然的屏障。

这片棚屋的搭建者正是在附近出没的拾 荒者。他们占据了殷行路军工路口绿化带东南 角一块五六十平方米的高地,用破旧的木板、 草席、帆布袋搭起了这些棚屋,还养了两只猫。

走近"封锁线",便有阵阵臭味传来。一名 老妇出现在棚屋区内,将一块用作门板的木板 挪开,走进棚屋收拾垃圾。棚屋外,停着一辆三 轮车。记者绕到棚屋区后方,只见旧沙发、油漆 桶、水壶、废旧包装纸箱等垒得有一人高。

#### 隐患

#### 堆放垃圾易招祝融

"你看看绿地都成什么样子了。"一名路人摇头说道。由于拾荒者在此活动,棚屋区一带的草坪早被破坏殆尽,周围的树木也因垃圾倚靠、堆积而被压弯甚至倒伏。

"他们在这儿生活好些年了。"周先生每回 到附近探望亲戚,都能见到拾荒者。周先生说, 近几个月来,拾荒者的"生意"似乎特别好,捡 来的垃圾越堆越高,占据的面积也日益扩大。

"虽说这里不比南京路繁华,但这般模样 实在有碍市容。"棚屋区正对着的股行路,是 124、325 与 813 路公交车停靠站。虽说棚屋建 得隐蔽,但在此查看线路、等候公交车的乘客 还是能看到树林深处的垃圾堆。而这些拾荒者 的"宝贝"往往是易燃物,"要是一不小心着了 火,整个绿化带都得遭殃。"周先生担心地说。

#### 难题

#### 如何安置拾荒老人

记者致电杨浦区绿化和市容管理局行政事务受理中心,中心负责人杨女士介绍说,棚屋里住着的一对拾荒老人已在此生活多年。两年前,他们曾联合公安、街道试图劝说老人搬离绿化带,但"他们已经80多岁了,如何安置是个太问题"

杨浦区城市管理监察大队一名工作人员告诉记者,拾荒老人是有子女的。"几年来,我们一直在做子女的工作,但没有结果。"这名工作人员表示,为了能让老人得到妥善安置,城管部门也在研究方案,希望能尽快还市民整洁的绿地。

## 本报讯 (记者 房浩 许明) "预付卡明明还在有效期内,却被中途叫停了,而发卡机构不仅不说明原因,还拒绝退款,简直是糊弄人!"昨晚,读者徐先生致电本报,反映上海旅联信息服务有限公司的"服务"令人寒心。

去年夏天,徐先生在网上买了一张由上海旅联信息服务有限公司发行的绿游卡,价值2000元,根据协议,持卡人可在本市数十家特约旅行社及餐厅内消费,有效期至

### 预付卡中途叫停 发卡方拒绝退款

今年2月份。近日,徐先生准备外 出旅游,于是致电一家绿游卡的签 约旅行社询问,不料吃了"闭门 羹"。对方明确告知,他们与上海旅 联信息服务有限公司的合作协议 已经终止,今后将不再接受绿游卡 消费。徐先生不甘心,又联系了其 他几家旅行社,结果被对方以同样 理由"拒之门外"。

徐先生连忙致电发卡方上海 旅联信息服务有限公司,对方仅答 复称"预付卡暂时停用",没有给出 任何解释。徐先生随即要求退款, 却被工作人员一口拒绝。

记者昨晚致电上海旅联信息服务有限公司,一名工作人员解释,绿游卡尚未取得国家认证的第三方支付牌照,因此从去年9月开始无法在原来的签约商户继续使用。"公司目前正全力申办支付许可证,等拿到后一定会重新启用,但最快也得3个月。"至于退款事宜,对方表示暂时无法办理,"这是公司的规定,你还是再等等吧。"

# 突发新感人

热线:962288<u>"</u>

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao 短信报料:02152928686 线索一旦采用即付酬金

停靠路边未料被小客车撞击

#### 货车冲入民宅9人伤

本报讯 (记者 左妍)昨天凌晨, 浦东川沙六团发生一起交通事故,一 辆行驶中的小客车撞上一辆停靠路 边的厢式货车,致货车冲人民宅,墙 体被撞塌。事故造成9人受伤,其中2 人骨折。

昨天凌晨,在川沙储店村七队附近,一辆绿色厢式货车停靠路边,一辆白色小客车突然从后方撞上来。猛烈的撞击使货车冲人路边一幢民宅,房屋墙体被撞出一个2平方米大的窟窿,房屋另一面墙上也出现裂缝。据村民介绍,被撞的这间房屋是一间出租屋,一对来自河南的小夫妻租住在此。事发时两人正在熟睡中,掉落的砖块压在两人身上,致其身体多处受伤。而肇事的小客车司机则被方向盘卡住身体,无法动弹。

据了解,事发时小客车上共有包括1名儿童在内的7人,均不同程度受伤。目前,警方正对此事展开调查。

#### 路口五车连环追尾

本报讯 (记者 许明 房浩)昨天下午3时30分许,共和新路共康路处发生一起5车连环追尾事故,幸无人员受伤。

目击者介绍,事发时后方车辆刹车不及,接连追尾撞上前车。事故车辆包括一辆面包车、两辆出租车、一辆红色轿车、少不同程度受损。

事发后,交警迅速到场处置,事 故具体情况仍在处理中。

#### 新买燃气灶"哑火" 维修员竟说"正常"

本报讯(见习记者 齐旭)"居然说点不着很正常,可灶具是新买的呀!"家住虹中路的杨先生对林内燃气灶维修员的态度表示难以接受。

杨先生说,去年12月31日他在苏宁电器吴中路店买了一台型号为RB-2LN的林内燃气灶。今年1月4日,苏宁送货员将燃气灶送来,试机时发现右灶眼无法点火。"林内的维修员前后来了3趟,可还是没弄好。"其中一名维修员居然说点不着是正常的,叫杨先生不要再打报修电话。这令杨先生感到很气愤。

记者致电林内上海维修安装热线,客服表示将再次安排维修人员上门检查维修。

#### 热线专递>>>

#### 【黄牛盘踞代售点】

**昨晚7时50分**:读者康先生来电反映,车墩镇振兴街的火车票代售点外,一直有黄牛盘踞,影响正常的购票秩序。

#### 【窨井盖丢失两天】

**昨晚7时14分**;读者张先生来电反映,金沙江路近吉镇路(67路 祁连山路站)处人行道上的窨井盖两 天前不见了,希望有关部门补缺。

许明 房浩 整理